
Atlantic Solutions Chaufferie

Produits
Référence Nom Lettre

090075 HYDRAGREEN 3 30KW

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 1 sur 15



Tableau de commande

67

68

4948

47

46

45

44

43

41 42

39

38

37

36

35

34

32

33

31

3029

28

28

27

27

26

26 25

25
25

24

24

23

22

2121

20

20

19

18

17

16

15

14

13

12

12

12

12

12

12

11

61

40

62

6059

58

55

54

53

52

51

10

9

8

7

6

5

3

2

1

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 2 sur 15



Références
Repère Libellé

1 CARTE (CONTROL) PWB HYDRAGREEN V3 200386

2 CARTE (INVERTER) PWB HYDRAGREEN V3 200369

3 CARTE FILTRE ANTIPARASITE 078002

5 CARTE ALIMENTATION PWB HYDRAGREEN V3 200367

6 RELAIS 078029

7 BORNIER TB1 078005

8 BORNIER TB2 HYDRAGREEN V2 ET V3 200368

9 BOBINE DE REACTANCE 078022

10 RESISTANCE 078009

11 PASSE FIL 078071

12 PASSE FIL D35 078072

13 PASSE FIL 078073

14 FILTRE ANTI-BRUIT HYDRAGREEN V3 200377

15 FILTRE ANTIPARASITE 078012

16 BOBINE DE REACTANCE HYDRAGREEN V3 200382

17 CONDENSATEUR 078018

18 CAPTEUR THO-P1 HYDRAGREEN V3 200380

19 RELAIS 52X1-1.2 078007

20 FILTRE ANTIPARASITE HYDRAGREEN V3 200379

21 CONDENSATEUR C1-1,C1-2 HYDRAGREEN V3 200387

22 RESISTANCE R1-1,1-2 HYDRAGREEN V3 200388

23 DETECTEUR DE COURANT HYDRAGREEN V3 200389

24 CAPTEUR THO-G1,G2 078024

25 CAPTEUR THO-A,R1,R2,R3,R4 078025

26 CAPTEUR THO-M1,IN1 078026

27 CAPTEUR THO-D1,S1,C1 078027

28 CAPTEUR THO-W1,W2 078028

29 CABLE TB2 1,TB2 B-PWB1 CNX1 078076

30 CABLE TB2 X,TB2 Y-PWB1 CNB1 078077

31 CABLE PWB1 CNS1 078080

32 CABLE PWB1 CNS2 078081

33 CABLE PWB5 CN13-2-PWB1 CNDR, PWB1 CN13V 078082

34 CABLE PWB1 CN15V - PWB5 CN15V-2 078083

35 CABLE PWB1 CN18V - PWB5 CN18V-2 078084

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 3 sur 15



Références
Repère Libellé

36 CABLE PWB1 CNTH8- 078085

37 CABLE PWB1 CNL4- 078086

38 CABLE PWB1 CNTH6- 078087

39 CABLE PWB1 CNTH7- 078088

40 CABLE PWB1 CNN8,PWB1 CNN9, PWB1 CNN10, 078089

41 CABLE PWB5 CNA1-2- FM1 CNDC1 078090

42 CABLE PWB5 CNA2-2- FM2 CNDC2 078091

43 CABLE TB2 1,TB2 2-PWB5 CNW1-2 078093

44 CABLE 52X1 5,52X1 6,PWB1 CNM1 HGR V3 200390

45 CABLE HYDRAGREEN V3 200391

46 CABLE HYDRAGREEN V3 200392

47 CABLE PWB1 CN11V-PWB2 CNR3 HGR V3 200393

48 CABLE PWB2 CNC3-CT1 HYDRAGREEN V3 200394

49 CABLE PWB1 CNI1-PWB2 CNI2 HGR V3 200395

51 FUSIBLE F4A 078030

52 PORTE FUSIBLE 078100

53 CABLE DHX 7,DHX 8- CNDH 078101

54 CABLE HYDRAGREEN V2/V3 200385

55 CAPOT 078102

58 CABLE PWB1 CNG1 078103

59 CABLE PWB1 CNG2 078104

60 CABLE CNS3 078105

61 ATTACHE RESSORT 078106

62 TRANSFORMATEUR 078031

67 REDUCTION VANNE DE SERVICE HYDRAGREEN V3 200597

68 CABLE DHX 3,TB2 3,E,TB2 4-HEATER ASSY, 200378

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 4 sur 15



Echangeur de chaleur

40

32

15 36

33

39
16

17

43

37

42

34

38

41

35

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 5 sur 15



Références
Repère Libellé

15 VANNE EXPANSION EEVH1 OU  EEVG1 078034

16 FILTRE 078125

17 PLAQUE RACCORD EVAPORATEUR 078167

32 VANNE EXPANSION EEVH1 OU  EEVG1 078034

33 FILTRE 078125

34 PLAQUE RACCORD EVAPORATEUR 078167

35 BOBINE DE SOLENOIDE POUR VANNE EEVH1 078036

36 BOBINE DE SOLENOIDE POUR VANNE EEVH2 078037

37 PLATINE SUPPORT 078184

38 SYSTEME DISTRIBUTION EVAPORATEUR AVANT 078152

39 ENSEMBLE EVAPORATEUR AVANT FRONT 078038

40 VANNE EXPANSION COMPLETE 078165

41 VANNE EXPANSION ASSEMBLEE EEVH1,H2 078040

42 ENSEMBLE EVAPORATEUR ARRIERE REAR 078039

43 DISTRIBUTEUR COMPLET 078169

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 6 sur 15



Ventilation

10

3

5

11

13

2

6

13

3

12

8

9

5

1

10

12

7

6

8

7

11

4

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 7 sur 15



Références
Repère Libellé

1 PAVILLON ENTREE 078185

2 SUPPORT MOTEUR 078186

3 HELICE VENTILATEUR 078032

4 GRILLE VENTILATEUR 078187

5 MOTEUR VENTILATEUR HYDRAGREEN	 079756

6 CACHE ECROU 078188

7 RONDELLE RESSORT 078189

8 RONDELLE 078190

9 VIS ET RONDELLES DE FIXATION M6X16 078191

10 VIS ET RONDELLES DE FIXATION M6X25 078192

11 CACHE ECROU 078193

12 RONDELLE 078194

13 RONDELLE RESSORT 078195

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 8 sur 15



Circuit frigorifique

30

52

51

50

49

48

47

46

44

41

43

42

39

40

38

37

36

29

29

28

28

24

24

24

24

23

23

20

2525

2525

19

19

27

27

18

18

22

22

22

21

21

15

15

14

14

8

8

26

26

1212

12

1111

11

1010

10

99

9

7

6

5

4

3

2

1

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 9 sur 15



Références
Repère Libellé

1 COMPRESSEUR COMPLET GSR7115AD2 078041

2 AMORTISSEUR CAOUTCHOUC 078112

3 RONDELLE 078113

4 ECROU 078114

5 REFROIDISSEUR DE GAZ HYDRAGREEN 200374

6 SEPARATEUR D HUILE SEUL 078115

7 CLAPET ANTI RETOUR 078116

8 ACCUMULATEUR SEUL 078118

9 VANNE 2 VOIES SVO1 078119

10 CAPILLAIRE D1.0XD2.0 L1500 078120

11 CAPILLAIRE D1.1XD2.5 L800 078121

12 FILTRE 078122

14 VANNE EXPANSION EEVH1 OU  EEVG1 078034

15 FILTRE 078124

18 FILTRE 078125

19 CLAPET ANTI RETOUR 078126

20 REFROIDISSEUR 078127

21 CAPTEUR BASSE PRESSION PSM1 078044

22 VANNE 2 VOIES SVH1 HYDRAGREEN V2/V3 078128

23 CAPILLAIRE D3.0XD4.0 L150 078129

24 CAPILLAIRE D2.2XD3.2 L250 078130

25 CLAPET ANTI RETOUR 078126

26 FILTRE 078122

27 FILTRE 078125

28 CAPTEUR HAUTE PRESSION PSH1 078047

29 SWITCH HAUTE PRESSION 63H1-1 078048

30 VANNE DE SERVICE HYDRAGREEN V3 200598

36 PLATINE SUPPORT 078139

37 CAPOT 078140

38 VIS DE FIXATION M5X10 078141

39 PROTECTION PASSE-FIL 078142

40 PLAQUE SUPPORT 078050

41 PLAQUE SUPPORT 078050

42 BOBINE DE SOLENOIDE POUR VANNE SVI1 078052

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 10 sur 15



Références
Repère Libellé

43 BOBINE DE SOLENOIDE POUR VANNE SVO1 078053

44 BOBINE DE SOLENOIDE POUR DETENDEUR EEVG1 078054

46 BORNIER COMPRESSEUR HYDRAGREEN 200397

47 ACCUMULATEUR COMPLET 078117

48 VANNE 2 VOIES COMPLETE 078056

49 DETENDEUR COMPLET EEVG1 078057

50 VANNE 2 VOIES COMPLETE 078058

51 VANNE 2 VOIES COMPLETE (SVH1) 078059

52 SEPARATEUR HUILE COMPLET 078055

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 11 sur 15



Partie Hydraulique

17

14 14

14

1313

12

12

12

16

16 11

11

11

11

10

10

9

9

8

7

6

5

4

4

4

4

3

3

1

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 12 sur 15



Références
Repère Libellé

VANNE 3 VOIES HYDRAGREEN 552290

1 POMPE ECS HYDRAGREEN V3 200396

3 AGRAFE RAPIDE 078144

4 AGRAFE RAPIDE 078145

5 REGULATEUR DE DEBIT CWFV1 078061

6 SOUPAPE DE DEGAZAGE 078062

7 SOUPAPE DE DEGAZAGE 078063

8 TUYAU EVACUATION 078146

9 TUYAU EVACUATION 078147

10 JOINT TORIQUE HYDRAGREEN 200384

11 JOINT TORIQUE HYDRAGREEN 078065

12 TRACEUR POUR RECHAUFFAGE 078066

13 TRACEUR POUR RECHAUFFAGE 078067

14 TRACEUR POUR RECHAUFFAGE 078068

16 JOINT TORIQUE HYDRAGREEN 078065

17 ENSEMBLE RACCORDS NETTOYAGE HOSE KIT 078069

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 13 sur 15



Habillage

11

11

9

9

9

23

12

8

3
5

19

19

6

17

15

10

7

4

22

20

16

21

13

2

2

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 14 sur 15



Références
Repère Libellé

2 RENFORTS 078197

3 PANNEAU HABILLAGE FRONTAL 078198

4 PANNEAU HABILLAGE FRONTAL 078199

5 PANNEAU HABILLAGE LATERAL 078200

6 PANNEAU HABILLAGE LATERAL 078201

7 PANNEAU HABILLAGE FRONTAL 078202

8 PANNEAU HABILLAGE FRONTAL 078203

9 GRILLE DE PROTECTION 078204

10 GRILLE DE PROTECTION 078205

11 RACCORD GRILLE 078206

12 CAPOT 078207

13 PANNEAU AVANT 078208

15 BAC RECUPERATION CONDENSATS 078210

16 MONTANT AVANT 078211

17 MONTANT ARRIERE 078212

19 PASSE FIL 078214

20 PANNEAU COMPLET 078215

21 SYSTEME DE FIXATION M5X10 078216

22 SYSTEME DE FIXATION M5X14 078217

23 PANNEAU COMPLET 078213

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Nomenclature : Hydragreen V3
Dernière mise à jour 20 septembre 2023 Page : 15 sur 15

http://www.tcpdf.org

